
Міністерство з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України

Копія: Галина
foi+request-130325-9834bexx@xxxxxx.xxx.xx

Про надання інформації

До Міністерства освіти і науки України надійшов запит на публічну 

інформацію від гр. Галини (вх. МОН від 24.06.2024 № ЗПІ-Г-971/0-24), щодо 

обсягів бюджетного фінансування разового навчання внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) із стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах 

закладів вищої освіти тривалістю до одного року з наступним вступом до ЗВО 

як ВПО, протягом 2020-2023 років та кількості ВПО, які навчалися зі 
стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти 

тривалістю до одного року, протягом 2020-2023 років.
Слід зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 

№ 1328 вносилися зміни до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для забезпечення реінтеграції молоді з тимчасово 

окупованих територій Донецької та Луганської областей, тимчасово окупованої 
території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя (далі – Порядок), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 383.

Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених 

Мінреінтеграції у державному бюджеті за програмою «Забезпечення 

реінтеграції молоді з тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської 
областей, тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя».
Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем бюджетної програми є Мінреінтеграції.
Виплата стипендій, визначених Порядком, здійснюється не більше трьох 

місяців при навчанні молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово 

окупована територія, на реінтеграційних курсах (у відділеннях) з підготовки до 

вступу до державних закладів вищої освіти.
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Зважаючи на зазначене направляємо запит гр. Галини за належністю в 

частині: обсягів бюджетного фінансування разового навчання ВПО зі 
стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти 

тривалістю до одного року з наступним вступом до ЗВО як ВПО, протягом 2020-

2023 років та кількості ВПО, які разово навчалися зі стипендіальним 

забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти тривалістю до 

одного року, протягом 2020-2023 років.
Оскільки питання порушені в запиті відносяться до повноважень 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

просимо розглянути та повідомити запитувача інформації у встановлений 

законодавством строк.

Додаток: на 1 арк. на першу адресу.

Генеральний директор                                                                 Олег ШАРОВ
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